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EXPEDITION 

PROCÈS-VERBAL DE DESCRIPTION 

L'an Deux Mille Vingt-et-un 

Et Le Six .Juillet 

A LA REQUETE DE: 

La Société CREDIT LOGEMENT, Société Anonyme immatriculée au Registre du 
Commerce et des Sociétés de PARIS sous le numéro B 302 493 275, dont le siège social 
est situé à PARIS Illème arrondissement, 50, Boulevard de Sébastopol, agissant poursuites 
et diligences au nom de son représentant légal domicilié en cette qualité audit siège. 

Représe11tée par son A vocal: 

MaÎtre Denis LANCEREAU, Avocat au Barreau de PARIS, membre de I' AARPI, 
Cabinet Tocqueville, demeurant 22, Rue de Tocqueville à PAR[S XV[[ème 
arrondissement (Tél. : 0 I 56 33 26 26 - Fax. : 01 43 80 10 80 - Vestiaire R 050). 

Agissa11t en vertu : 

, 0-un jugement rendu par le Tribunal de Grande [nstance de PARIS le 22 Janvier 
2019. de,·enu définitif: 

;.. D'un commandement de payer valant saisie immobilière délivrée par mon 
Ministère ; 

A l'encontre de Monsieur   et Monsieur  , propriétaires du lot N° 47 
dépendant de l'immeuble sis 55, Rue de Lancry à PAR[S Xème arrondissement, au 
sous-sol du bâtiment central. étant précisé que 

:,Cl' 1'1erro• IIE\II.\ \IOUH & Fr,llll'is ::i.\lJO\h 0 11111;,si,•r,de .lw,li<'," \�;,orn;;, 
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L ·accès audit lot ne peut s'effectuer que via le lot N° 83 au rez-de-chaussée, 
deuxième po11e à gauche dans l'allée commune constituant un escalier privatif. 

Ce lot constitue cependant une pai1ie privative appartenant à un autre 
copropriétaire. 

Cet escalier est le seul accès au bien et ne profite à aucun autre lot de copropriété. 

Le lot N° 84 au rez-de-chaussée est un puits de jour éclairant le lot N° 4 7 au sous­
sol objet de la procédure, constituant une partie privative appartenant à un autre 
copropriétaire. 

Ceci constitue la seule source de lumière du bien. 

A l'effet par /'Huissier de Justice désigné: 

Dans le cadre d'une procédure de vente sur saisie immobilière, de procéder à la description 
du bien immobilier appartenant à Monsieur   et Monsieur   sis 55, Rue de Lancry 
à PARIS Xème arrondissement, au sous-sol du bâtiment central (lot N° 4 7). 

DEFERANT A CETTE REQUISITION: 

Je, soussigné, MaÎtre Pierre BENHAMOUR, Huissier de Justice Associé dans la Société 
Civile Profession11el/e Pierre BENHAMOUR et Francis SADONE, Huissiers de Justice 
associés à la résidence de Paris X/ème arro11disseme11t, 109et 111, Boulevard Voltaire, 

Certifie m'être transporté ce jour, 55, Rue de Lancry à PARIS Xème arrondissement, où 
étant en présence de 

, Maître Julie ZULFIKARPASIC, Avocate de Monsieur  ; 

, Monsieur  , copropriétaire; 

, Madame  , représentant Monsieur  , 

copropriétaire ; 

Etant présent sur les lieux, les sus-nommés m'autorisent à procéder à ce constat. 

Et assisté de 

, Monsieur  , de la Société ALLIANCE DIAGNOSTIC, en 
charge des diagnostics légaux 

J'ai procédé aux constatations suivantes: 

rit; 
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